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https://www.100test.com/kao_ti2020/202/2021_2022_07_E5_85_A

C_E5_8A_A1_E5_91_c26_202695.htm 本试题分两部分，第一部

分为客观试题，第二部分为主观试题，客观试题60分，主观

试题40分，满分100分。考试时间180分钟。 第一部分客观试

题 一、单项选择题 1．“十一五”规划最根本的指导思想是()

。 A．邓小平理论B．“三个代表”重要思想 C．建设和谐社

会D．科学发展观 2．“十一五”规划的核心内容是()。 A．

经济结构调整B．教育优先发展 C．增长方式转变D．和谐社

会建设 3．增长方式转变和经济结构调整的中心环节是()。 A

．企业经营机制B．增强自主创新能力 C．强化市场机制D．

加强政府调控 4．科学发展观的前提是()。 A．全面的发展B

．协调的发展 C．持续的发展D．以人为本 5．主张“世界上

除了运动着的物质之外，什么也没有”的观点，属于()。 A．

否认人的意识存在的自然唯物主义 B．主张世界统一于物质

的辩证唯物主义 C．否认时间与空间存在的唯心主义 D．把

人的意识理解成某种特殊的“精细物质”的机械唯物主义 6

．“有一百个读者，就有一百个哈姆雷特。”这句名言表

明()。 A．人们对同一客观事物的认识，有正确和错误之分 B

．客观条件是制约人们认识的决定因素 C．由于多方面的主

观原因，人们对同一客观事物的认识会有所不同 D．人们无

法真正认识客观事物的本质 7．“蒸汽、电力和自动纺织机

甚至是比巴尔贝斯、拉斯拜尔和布朗基诸位公民更危险万分

的革命家”。这一论断的含义是()。 A．科技革命是对统治阶

级的极大威胁 B．科技革命对变革社会制度具有直接、决定



作用 C．滥用科技革命的成果会对人类造成“危险” D．科

技革命导致社会政治革命 8．宋朝画家文与可住宅的周围有

很多竹子。他一年四季注意观察竹子的变化，对竹子的形状

、姿态有透彻的了解，因而画出的竹子生动逼真。有诗云：

“与可画竹时，胸中有成竹。”这一事实体现的哲学道理

是()。 A．意识是物质长期发展的产物 B．意识是人脑的机能

C．意识是对客观世界的能动反映 D．物质具有不依赖于意识

的客观实在性 9．有一首断言缺了钉马掌的钉子会导致战争

失败、国家灭亡的童谣：“钉子缺，蹄铁卸；蹄铁卸，战马

蹶；战马蹶，骑士绝；骑士绝，战事折；战事折，国家灭。

”这首童谣包含的哲学道理是()。 A．事物是普遍联系的 B．

事物是发展变化的 C．事物的现象是本质的表现 D．事物的

量变引起质变 10．改革的实质和目的是()。 A．否定或取消

社会主义基本制度 B．完善和发展社会主义 C．实现现代化

军事强国的战略目标 D．否定中国共产党的领导 11．社会主

义法制的本质是()。 A．民主的体现和保证 B．调整人与人之

间关系的准则 C．维护社会秩序的规章制度 D．升为法律的

工人阶级和广大人民的意志 12．为贬低他人而取绰号的行为

侵犯了公民的()。 A．隐私权B．名誉权 C．肖像权D．健康

权 13．自治区的自治条例和单行条例生效的条件是()。 A．

自公布之日起生效 B．报全国人大批准后生效 C．报全国人

大常委会批准后生效 D．报国务院批准后生效 14．同级人民

法院之间在各自辖区内受理第一审案件的分工和权限是()管

辖。 A．级别B．地域 C．指定D．移送 15．各级政府中设置

的政策研究室是()。 A．领导机构B．办公机构 C．办事机

构D．职能机构 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下
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